

Кемеровскому сельскому обкому КПСС и облисполкуму, колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов, специалистам сельского хозяйства, всем трудящимся Кемеровской области

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР горячо поздравляют колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов, специалистов сельского хозяйства, работников производственных управлений, партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, всех трудящихся Кемеровской области с достиг-

нутой трудовой победой — перевыполнением плана продажи хлеба государству. Кемеровские хлеборобы в закрома Родины засыпали 21,7 миллиона пудов зерна, или 104,4 процента к плану. Основной продовольственной культуры — пшеницы сдано 16,6 миллиона пудов, на 2,8 миллиона пудов

больше, чем предусматривалось планом.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выражают твердую уверенность в том, что труженики сельского хозяйства Кемеровской области и впредь будут настойчиво работать над вопросами интенсификации сельскохозяйствен-

ного производства, обеспечат дальнейшее увеличение производства зерна, мяса, молока, яиц, картофеля, овощей и других продуктов сельского хозяйства, новыми трудовыми успехами встретят 47-ю годовщину Великого Октября и предстоящий Пленум ЦК КПСС.

Центральный Комитет КПСС

Центральному Комитету КПСС Совету Министров СССР товарищу Н. С. Хрущеву

Труженики сельского хозяйства Кемеровской области докладывают ленинскому Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР и дорогому Никите Сергеевичу Хрущеву, что колхозы и совхозы области, претворяя в жизнь исторические решения декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС, перевыполнили план продажи хлеба государству. Родина получила 21,7 миллиона пудов зерна, или 104,4 процента к плану. Основной продовольственной культуры — пшеницы сдано 16,6 миллиона пудов при плане 13,8 миллиона пудов. Колхозы и совхозы области полностью обеспечили себя семенами зерновых культур, выделили необходимое количество хлеба для оплаты труда колхозников, создают фуражные фонды. Продажа хлеба государству продолжается.

В борьбу за увеличение производства и продажи хлеба государству весомый вклад внесли хозяйства Промышленновского производственного управления, продавшие государству 3,2 миллиона пудов, Кемеровского про-

изводственного управления — 3 миллиона пудов зерна. Сдержали свое слово и значительно больше, чем в прошлом году, продали зерна государству колхозы и совхозы Юргинского, Ленинск-Кузнецкого и других производственных управлений.

Бесперебойную работу уборочных агрегатов и быструю доставку зерна на хлебоприемные пункты обеспечивала хорошая работа шоферов Бабановской, Обнорской, Шалымской, Кемеровской, Яснополянской, Южной, Точилинской, Кировской и других автобаз. В страдную пору уборки урожая большую помощь колхозам и совхозам оказали труженики промышленных предприятий Кузбасса.

Выполнив исторические решения февральского Пленума ЦК КПСС, работники животноводства области прилагают большие усилия к досрочному выполнению годового плана производства и заготовок продуктов животноводства и рады доложить, что план девяти месяцев по продаже государству продуктов животноводства выполнен досрочно, 25

сентября с. г.

Готовясь к предстоящему Пленуму ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства области развернули широкое социалистическое соревнование за быстрейшее проведение работ по скирдование соломы, завершению вспашки зяби и подготовке зимовки скота, выполнение конкретных мероприятий по специализации и интенсификации отраслей сельского хозяйства и заверяют ленинский Центральный Комитет КПСС, Советское правительство, лично Никиту Сергеевича Хрущева, что не пожалеют сил для решения задач быстрейшего подъема сельскохозяйственного производства.

Кемеровский сельский обком КПСС
Исполнком Кемеровского сельского областного Совета депутатов трудающих.

Проверяем постановку машин на зимнее хранение

БЕРЕГИТЕ ТЕХНИКУ!

Когда подъезжаешь к первой бригаде колхоза «Азат Себер», которая находится в деревне Теплая Речка, то еще издали можно видеть выстроившиеся в строгие ряды комбайны, сеялки, лущильники и другие почвообрабатывающие и посевные орудия. Все комбайны очищены от поживных остатков, помыты, хорошо смазаны, стоят на деревянных колодках. Цепи и ремни с них сняты и надежно хранятся в складе.

— Как только закончилась уборочная страда, мы сразу же начали ставить технику на зимнее хранение, — заявили механизаторы артели. Этой работой непосредственно руководил наш механик тов. Абянов. На днях приступили к ремонту. К празднику Великого Октября часть комбайнов и прицепного инвентаря станет на линейку готовности. Дело упирается только в запчасти.

По-хозяйски, заботливо отнеслись к постановке техники на зимнее хранение и в Почитанке, где расположена центральная усадьба сельхозартели «Красный птиловец». Комбайны и прицепные орудия — на подставках,

обильно смазаны, очищены и стоят строго в ряд. Немалая заслуга в этом механизатора тов. Бедрина.

Совершенно иная картина в другой, Успенской бригаде этой артели. Комбайны здесь до сих пор находятся в беспорядке: не очищены как следует от грязи, поживных остатков, не смазаны и не установлены на колодки. Вокруг машин валяется много металломата. И никому до этого нет дела, как будто так и надо.

По всему чувствуется, что механизаторы и бригадир тов. Чеботаев, покончив с жатвой, забыли о технике, о приведении ее в надлежащий порядок. Механик колхоза тов. Чупуров тоже мало уделяет внимания этой бригаде.

Особенно плохо выглядит комбайн «СК-3» № 4, на котором работал комбайнер тов. Поляков. Машина в мазуте и грязи стояла несколько дней без присмотра, тов. Поляков не появлялся к ней.

— Куда спешить, еще успею привести комбайн в порядок, — спокойно заявил тов. Поляков. Ведь другие машины не лучше

и это в самом деле так. Глаза силосных комбайнов стоят тоже основательно заросшие грязью: как их пригнали с поля, так и оставили. Единственная бобовая жатка заросла травой, заржавела, наполовину сидит в земле. Ножи у трех навесных культиваторов не смазаны, они тоже густо покрылись красным налетом ржавчины и врезались в землю. В одной из сеялок оставлены семена свеклы, в другой — растет горох.

Вся техника разбросана где попало.

— Людей не выделяют, а то мы бы уже привели машины в порядок, — оправдывается пом. бригадира по технике тов. Гладченко. — Видимо, пока сам не возьмешься — порядка не будет.

Вы правы, тов. Гладченко! Вам действительно надо взяться за приведение машин в порядок.

По-хозяйски взяться!
В. БОБРИКОВ — инспектор гостехнадзора,
И. ДУЛУТБАЕВ — начальник станции техобслуживания,
М. АКИМОВ — внештатный инспектор партгосконтроля.

Хлеб сверх плана!

Успешно выполнив свою 2358, «Красный птиловец» — первую заповедь перед государством, колхозы и совхозы нашего управления продают хлеб сверх плана!

Больше всех продали колхозники сельхозартели «Азат Себер» — 3270 центнеров. Из колхоза «Победа» поступило сверхпланового зерна

Ф. ИВАНОВ.

Клевер обмолочен

В этом году мы убрали на сено более 360 гектаров клевера. Урожай хороший. В Кайлинском отделении, например, каждый гектар дал по 33 центнера. А клеверное сено — это прекрасный корм для мололняка круп-

ного рогатого скота и свиней. На днях закончили обмолот семенных участков клевера. Для посева в будущем году намолочено около двух тонн семян.

Ф. ВОРОНЦОВ, гл. агроном Первомайского совхоза.

